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№ 1 Угол АОЕ разделили на 4 равные части.

1) Сколько всего образова-
лось углов?

2) Какие из этих углов 
равны?

3) Какие лучи являются 
биссектрисами изобра- 
жённых углов?



№ 2 Верно ли, что:

а)  любой угол, меньше тупого, - острый;

б)  любой угол, меньше развёрнутого – тупой;

в)  любой угол, больше прямого, - или тупой, или 
развёрнутый;

г)  половина развёрнутого угла – прямой угол.



A

B C

D

№ 3 Измерьте углы данного четырёхугольника и 
запишите результаты измерений. Найдите 
сумму величин углов А и В, С и D.
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Ответ:  могут





№ 544 1) Решите задачу.

На первом элеваторе зерна в три раза больше, 
чем на втором. Если с первого элеватора вывезти 
850 т, а со второго – 150 т, то на обоих элеваторах 
зерна останется поровну. Какое количество зерна 
было на первом элеваторе? 

I элеватор

II элеватор

150 т

850 т



1) 850 – 150 = 700 (т)  2 части

2) 700 : 2 = 350 (т)  1 часть

3) 350 · 3 =1050 (т) на I элеваторе

Ответ:  1050 т

№ 544



№ 544 2) Обозначьте буквой х количество зерна на 
втором элеваторе. Подумайте, для каких 
величин можно составить выражения с этой 
буквой, и запишите их.

I элеватор

II элеватор х

3х

3) Составьте математическую модель задачи.

3х – 850 

х – 150 

3х – 850 = х – 150 



1 1 1 1

1 1

2

8 см2



У:    № 537;  541.

РТ:  § 30  № 3, 4


